MAT _PL16_3.r.A MeN0 ZIAKA: .........cccoiiiiiiieiieiciieicecetet ettt b et s es et s

— e —————————————————
o [—MP] Pricitaj.
12+5=77 SPOOOOOOOB®
6+ 13 = OOOOOOOOOOOOOOOOOOCTK
12 +4 = OIS EIIH IS
O +8= COC A ICIC I I IC I IC K I I IC I IC I HE DN
12+ 8= R I I NN SR )
7+ 6= IO I AH I ICOEHK I OO IH
9 + 3 — i : '7 ,” : i : 7’ / 3 = 77' o 5 v:, ., ) 2 ':. '7’. 7
B 4 +0= O R I S I I I I IR
e [—MP] Odé&itaj.
)
10— 8= 7/ oooSSSBSBBSC
17 —7 = B e, S B k|, e . B e D B, e O
16 — 5=
19 —4] = IO T IO HEE DK DN
18—10 = S : c :
13— 4= COC D OC I I DC I I C I I T IE IC IO SN
15—8= I : o
11 —0O = e S e W B G (5 S G G, W g

3. Spocitaj jablka a hrusky, porovnaj ¢oho je viac >=.
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MAT _PL17_3.r.A MeNO ZIaKA:..........cooiiiiiiiiiiiiiiiie et
1. Vyries ulohu.

V rybniku plavalo 9 kaprov a 5 pstruhov. Kol'’ko ryb plavalo v rybniku
spolu ?

RieSenie:

Kaprov:

Pstruhov:

Spolu: V rybniku plavalo ryb.

2. Vypocitaj:

15 +4 = 16 + 3 = 17 + 3 = 9 + 4 =

11 + 5= 13 +2 = 15 + 0 = 8 +5 =

3. Vypoditaj:

20 - 4 = 12 - 2 = 14 - 5 = 16 - 0=

4. Porovnaj >=.
20 13 4 14 16 O 20 19
11 17 8 18 13 11 0 2



MAT _PL18 3.1r.A MeN0 ZIaKA:.........ccooiiiiiiiiiiiiiiiie ettt

1. Vypocitaj a vyfarbi podla pokynov.

éervena

zelend

2. Oprav chybne vypocitané priklady.

12-2=9 10
11 -3= 8

11-1=10
13 -4=7

3. Zakruzkuj najmensie Cislo.
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MAT _PL19 3.r.A Meno Ziaka:

Q Dopis, ¢o vygumovali Gumkaci.

=10
= 10
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S8+

Hovor sit "’
tl"l a kolko J6

desat?
3+ 7= 16“”“f
dkx =10

Trl a 56d6m

5+7=

_jedesat. | ¢

e D

+5= -
E+4= S=
- ol o=
D+ T= D+H=
D+ = () v
L= 7+4=
S+ 8= 6=
2+ Q= - b
vk 7= b A



